

КРАТКИЙ ОТЧЁТ

О XXXIV КОНФЕРЕНЦИИ ПО ОБЩЕМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ

АНОНИМНЫХ АЛКОГОЛИКОВ В РОССИИ

Дорогие друзья!

9 мая 2023 года завершила свою работу очередная XXXIV сессия Конференции по общему обслуживанию АА в России, которая проходила в период с 6 мая по 9 мая в подмосковном доме отдыха «Пансионат Звенигородский». Ведущая тема Конференции: «Традиции АА – ключ к нашему будущему».

Конференция работала в составе 25 облечённых доверием исполнителей в лице 16 делегатов от групп и структур обслуживания Анонимных Алкоголиков России, 7 членов Совета по общему обслуживанию Анонимных Алкоголиков в России (из них 6 с правом решающего голоса), генерального директора Офиса обслуживания Анонимных Алкоголиков, главного редактора журнала Анонимных Алкоголиков России «Дюжина».

Делегаты представляли на Конференции голос группового сознания 49 групп АА из 19 городов России, в том числе трёх районных комитетов и одной интергруппы АА.

Эффективную работу сессии Конференции обеспечивали 18 волонтеров и 2 члена АА в Службе Протокола. Мы выражаем им огромную благодарность и признательность за их добровольный вклад в наше общее благополучие.

В этом году в качестве эксперимента был несколько изменён традиционный порядок работы сессии Конференции.

Одно из нововведений – проведение в первый день Конференции Большой встречи «Мимолетный взгляд на панораму Содружества АА», на которой все участники Конференции познакомились друг с другом, обменялись своими мыслями, чаяниями, мнениями, идеями и предложениями по развитию структуры обслуживания нашего Содружества АА в России.

Проведённый Круглый стол «Повестка дня XXXIV Конференции: представление предложений на Конференцию» дал возможность определить направление в формировании группового сознания по многим вопросам повестки дня

сессии Конференции, и тем самым, сэкономить некоторое время на принятие решений. У участников Конференции было время для углублённого размышления перед началом пленарных заседаний сессии. Мы надеемся, что новый опыт приживётся и будет в дальнейшем принят в основной распорядок работы сессии Конференции.

Основное время сессии, как и положено, заняли пленарные заседания Конференции, на которых были рассмотрены вопросы, поступившие в течение года в повестку дня Конференции от членов и групп АА, комитетов Конференции и комитетов Совета по общему обслуживанию АА. По всем насущным вопросам участники Конференции высказали свои мнения, внесли предложения и, после тщательного обсуждения приняли конструктивные решения с учётом фактов, соответствующих нашей действительности на настоящий момент и планам на будущее.

Был значительно обновлен состав Совета по общему обслуживанию АА, в который вошли 4 новых члена.

Также в ходе сессии Конференции активно работали комитеты Конференции и комитеты Совета по общему обслуживанию АА и Совет по общему обслуживанию АА в России.

По традиции, во время работы XXXIV Конференции проводились мероприятия, на которых бурно обсуждались вопросы, требующие особого внимания – вопросы, которые в течении года часто поднимались в поиске ответов и выработке общих действий по Пятой Традиции, направленных на укрепление и сохранение нашего Содружества. Эти мероприятия показали нашу общую информированность, заинтересованность и сплочённость, как Содружества АА России в целом.

Круглый стол на тему: «Архивы АА. Сохранить прошлое ради будущего» осветил основные вехи нашей истории и вопросы сохранности её для будущих поколений Анонимных Алкоголиков России.

Круглый стол на тему «Седьмая традиция в Третьем Завете АА. Благодарность в действии» стал дискуссией о нашей финансовой независимости и обеспечении нашего Содружества алкоголиками, и лишь самими алкоголиками. Концентрация

внимания участников Круглого стола была сосредоточена непосредственно на том, как стимулировать наше участие в своём же собственном выздоровлении.

Во время работы Круглых столов были сформулированы предложения, которые мы решили внедрить в жизнь АА в течение рабочего года и поделиться результатами на очередной XXXV Конференции в будущем году.

Семинар: «Одиннадцатая традиция АА в пространстве интернет», интерактивный семинар на ведущую тему Конференции «Традиции АА – ключ к нашему будущему» стали для участников Конференции не менее информативными и полезными.

Было проведено ещё одно мероприятие. Мы назвали его – Диалог на тему «Два взгляда на общую цель. Что будем делать?» Тема злободневная и требует честного взгляда и последовательного подхода. Каждый равнодушный член АА в большей или меньшей степени задаётся этим вопросом. Мероприятие стало продолжением повседневного диалога и поиска неординарных решений сложной задачи, которая стала проблемой. Каждому члену АА необходимо взять личную ответственность и всё-таки найти самый эффективный выход из этого трудного положения. Для принятия грамотного решения нужен большой опыт, время, мудрость и знания.

Принято решение утвердить тему XXXV Конференции «Заглянем в наше будущее».

Конференция прошла в духе Традиций и Принципов Анонимных Алкоголиков. Любовь и терпимость – наш кодекс, кодекс Конференции Анонимных Алкоголиков России.

Итоговый отчет о Конференции, включая итоги всех проведенных во время сессии мероприятий, будет размещён на сайте www.aarus.ru в августе 2023 г.

Спасибо всем группам АА России за поддержку и участие в Конференции по общему обслуживанию АА.

В служении с вами, в благодарности Богу,
участники XXXIV сессии Конференции
по общему обслуживанию АА в России.

9 мая 2023 года.